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Razumevanje božanske  
vloge žensk 

Poučujte z odlomki 
iz svetih spisov in 
navedki, ki bodo 
odgovorili na potrebe 

sester, ki jih obiskujete. Pričujte o 
nauku. Sestre, ki jih učite, prosite, 
naj povedo, kaj so občutile in se 
naučile. 
Julie B. Beck, generalna predsednica 
Društva za pomoč: »Imam pričevanje, 
ki sem ga pridobila s premišljanjem 
in preučevanjem verzov iz svetih spi-
sov, ki se nanašajo na načrt sreče, ki 
nam ga je dal nebeški Oče. Del tega 
načrta je namenjen njegovim hčeram. 
Poskrbeti moramo za tisto polovico 
načrta, ki je namenjena ženskam, in 
če svojega dela ne bomo naredile, 
tega namesto nas ne bo storil nihče 
drug. Dana nam je bila polovica načr-
ta Očeta, ki ustvarja življenje, ki hrani 
dušo, ki spodbuja rast in ki vpliva 
na vse ostalo. Ne moremo je dodeliti 
drugim. Na nikogar je ne moremo 
prenesti. Naša je. Lahko se ji odreče-
mo, lahko jo zanikamo, a je še vedno 
naša in smo zanjo odgovorne. Prišel 
bo dan, ko se bomo spomnile vsega, 
kar smo vedele, preden smo se rodile. 
Spomnile se bomo, da smo se za ta 
privilegij borile v velikem spopadu. 

Kako se lotimo te odgovornosti? Tako, 
da vsak dan vlagamo svojo energijo v 
delo, ki je namenjeno izključno nam.« 

Starešina M. Russell Ballard, član 
zbora dvanajstih apostolov: »Osnov-
ni namen nauka o stvarjenju Zemlje 
je, da se Božjim duhovnim otro-
kom omogoči nadaljnji postopek 
povzdignjenja in večnega življenja. 
[. . .]

Čeprav v družbi, Cerkvi oziroma 
pri večni usodi Očetovih otrok ne 
moremo pomembneje prispevati 
kot s tem, kar lahko storimo kot ma-
tere oziroma očetje, pa materinstvo 
in očetovstvo ni edino merilo dob-
rote oziroma sprejemljivosti pred 
Gospodom. [. . .]

Vsaka sestra v tej Cerkvi, ki je 
sprejela zaveze z Gospodom, ima 
Božje poslanstvo, da pomaga pri re-
ševanju duš, da vodi ženske sveta, da 
okrepi Sionove domove in da gradi 
Božje kraljestvo.« (Women of Righte-
ousness, Liahona, dec. 2002; str. 36, 
39; Ensign, apr. 2002, str 68, 70) 

Starešina David A. Bednar iz zbora 
dvanajstih apostolov: »Po Božjem 
načrtu je moškim in ženskam na-
menjeno, da skupaj napredujejo k 
popolnosti in polnosti slave. Tako 

moški kot ženska zaradi svojega 
posebnega značaja in sposobnos-
ti v zakonsko razmerje prineseta 
edinstvene poglede in izkušnje. 
Moški in ženska različno, a ena-
kovredno prispevata k enotnosti in 
združitvi, katere ni moč doseči nika-
kor drugače.« (Marriage Is Essential 
to His Eternal Plan, Liahona,  jun. 
2006, str. 51–52; Ensign, jun. 2006, 
str. 83–84) 

Silvia H. Allred, prva svetoval-
ka generalnega Društva za pomoč: 
»Gospod je ženske blagoslovil z 
božanskimi lastnostmi ljubezni, so-
čutja, prijaznosti in dobrotljivosti. Pri 
mesečnih obiskih imamo kot obi-
skujoče učiteljice moč, da blagoslo-
vimo vsako sestro, ko jo objamemo 
s prijaznimi in ljubečimi rokami ter 
ji podarimo sočutje in dobrotljivost. 
Ne glede na naše osebne okolišči-
ne imamo vse priložnost, da druge 
povzdignemo in zanje skrbimo.« 
(Feed My Sheep, Liahona in Ensign, 
nov. 2007, str. 113) 

Predsednik Spencer W. Kimball 
(1895–1985):  »Biti pravična ženska 
v zaključnih prizorih na Zemlji pred 
drugim prihodom našega Odreše-
nika je posebej veličasten poklic. 
Danes sta moč in vpliv pravičnih 
žensk lahko desetkrat večja kot v 
mirnejših časih.« (Privileges and Res-
ponsibilities of Sisters, Ensign, nov. 
1978, str. 103) 
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